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Порядок денний 

1. Про звіт Комісії №4 з професійної етики та підвищення кваліфікації 

щодо результатів діяльності у 2024–2025 н.р. та ключові напрямі забезпечення 

етичної культури й професійного розвитку викладачів факультету. 

2. Різне.  

По першому питанню слухали голову комісії Ковальчук Ірину 

Леонідівну – начальника навчально-методичного відділу, кандидата 

філософських наук, доцента кафедри природничо-математичної світоглядної 

освіти та інформаційних технологій.  

У звіті зазначено, що упродовж 2024–2025 н.р. Комісією з професійної 

етики та підвищення кваліфікації здійснювалася системна, послідовна та 

багатовекторна робота, спрямована на забезпечення внутрішньої системи якості 

освіти факультету, зміцнення культури професійної та академічної етики, а 

також розвиток професійного потенціалу викладацького складу. Діяльність 

комісії проводилася відповідно до затвердженого плану і охоплювала 

організаційний, аналітичний, експертний, просвітницький та моніторинговий 

напрями. 



У межах організаційної роботи та планування було розроблено, 

представлено та схвалено План роботи Комісії на 2024–2025 н.р., визначено 

основні напрями діяльності Комісії на 2025 рік як такі, що відповідають 

внутрішній системі забезпечення якості освіти факультету. Комісія працювала 

за ключовими напрямами: організаційне планування та моніторинг дотримання 

професійної етики; розгляд скарг і звернень; експертиза наукових і навчально-

методичних матеріалів; заходи з академічної доброчесності; співпраця з іншими 

комісіями та завідувачами кафедр. Голові комісії було доручено забезпечити 

виконання затвердженого плану. 

Упродовж року здійснювався моніторинг дотримання норм 

професійної етики викладачами та здобувачами освіти. Проаналізовано 

звернення, випадки порушень етичних норм, якісно відпрацьовано механізми 

реагування. Комісією ініційовано оновлення інформаційних матеріалів, 

підготовку пам’ятки «Етичні стандарти поведінки учасників освітнього 

процесу» та організацію щорічної зустрічі з питань професійної етики. 

Впроваджено механізм анонімного збору повідомлень щодо можливих 

порушень та ухвалено рішення продовжувати системний моніторинг стану 

дотримання професійної етики. 

Вагомий обсяг роботи здійснено у напрямі експертизи навчально-

методичних та наукових матеріалів. Комісія розглянула матеріали, подані 

викладачами на затвердження, а також ті, що були повернені Комісією з 

видавничої діяльності для повторної експертизи. Перевірку здійснювали з 

акцентом на рівні оригінальності текстів, коректності цитування, відповідності 

структури вимогам, відсутності фабрикацій та фальсифікацій. Матеріали, що 

відповідають вимогам, рекомендовано до затвердження; ті, що потребують 

доопрацювання, повернуто авторам з детальними рекомендаціями. Голові 

комісії доручено контроль виконання рекомендацій та організацію повторного 

рецензування за потреби. 

У напрямі забезпечення академічної доброчесності Комісією проведено 

семінари, консультації, інформаційні сесії для викладачів і студентів. 

Активізовано взаємодію з іншими комісіями та кафедрами. Діяльність Комісії у 

цьому напрямі визнано задовільною та ефективною. Визначено пріоритети на 

майбутнє: розширення профілактичної роботи, уніфікація критеріїв оцінювання 

студентських та наукових робіт, удосконалення механізмів реагування на 

порушення, поглиблення співпраці з Комісією з наукової та інноваційної 

діяльності.  

У сфері моніторингу та координації підвищення кваліфікації 

викладачів здійснено аналіз проходження КПК, семінарів, тренінгів та 

стажувань. Оцінено відповідність професійного розвитку викладачів вимогам 

ОПП та професійному стандарту вчителя. Ухвалено продовжити системний 

моніторинг, рекомендувати завідувачам кафедр окреслити актуальні напрями 

підвищення кваліфікації, сформувати індивідуальні рекомендації викладачам та 



провести додатковий аналіз стану КПК до кінця семестру. Голові комісії 

доручено підготувати узагальнений звіт. 

У напрямі співпраці з іншими комісіями факультету та завідувачами 

кафедр забезпечено координацію діяльності, обмін інформацією та узгодження 

підходів до забезпечення якості освіти. Ухвалено продовжити таку співпрацю, 

зокрема у питаннях експертизи матеріалів, доброчесності та професійного 

розвитку викладачів. 

За результатами підсумкового аналізу встановлено, що Комісія виконала 

всі заплановані напрями діяльності, забезпечила якісний експертний супровід 

навчально-методичної роботи, сприяла дотриманню академічної та професійної 

етики, а також підвищенню професійної компетентності викладачів. На 

наступний навчальний рік ухвалено доручення голові комісії підготувати річний 

план роботи Комісії на 2025–2026 н.р. та подати його на затвердження на 

першому засіданні нового навчального року. 

Узагальнюючи проведену роботу, можна стверджувати, що Комісія з 

професійної етики та підвищення кваліфікації у 2024–2025 навчальному році 

продемонструвала високу результативність, системність та відповідальність. Усі 

поставлені завдання виконано, ухвалені рішення реалізовано, а внутрішня 

система забезпечення якості освіти факультету зміцнена та набрала подальшого 

розвитку. 

 

РІШЕННЯ 

щодо звіту голови Комісії з професійної етики та підвищення кваліфікації 

за 2024–2025 навчальний рік 

1.  Взяти до відома звіт голови комісії Ковальчук Ірини Леонідівни про 

результати роботи Комісії з професійної етики та підвищення кваліфікації за 

2024–2025 навчальний рік, визнавши діяльність комісії послідовною, 

системною та такою, що відповідає вимогам внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти факультету. 

2.  Визнати роботу Комісії у 2024–2025 н.р. результативною, такою, що 

охопила всі передбачені планом напрями: організаційно-планувальну 

діяльність, моніторинг професійної етики, експертизу навчально-методичних і 

наукових матеріалів, заходи з академічної доброчесності, а також моніторинг і 

координацію підвищення кваліфікації викладачів. 

3. Підтримати запропоновані у звіті висновки щодо необхідності 

подальшого розвитку системи професійної етики, академічної доброчесності та 

професійного зростання викладачів, а також посилення співпраці з іншими 

комісіями й кафедрами факультету. 



4. Доручити голові комісії: 

4.1. підготувати річний план роботи Комісії на 2025–2026 н.р. з 

урахуванням висновків та рекомендацій, зазначених у звіті; 

4.2. забезпечити подання проєкту плану на затвердження на першому 

засіданні оновленої  Комісії нового навчального року;  

4.3.продовжити контроль за виконанням ухвалених рішень і здійснювати 

регулярне інформування про проміжні результати діяльності. 

5.   Рекомендувати завідувачам кафедр сприяти реалізації визначених у звіті 

завдань Комісії, зокрема в частині підвищення кваліфікації викладацького 

складу, профілактики порушень академічної доброчесності та забезпечення 

якості навчально-методичних матеріалів. 

6.   Вважати пріоритетними завданнями Комісії на наступний рік: 

6.1. розширення профілактичної та просвітницької роботи з питань 

професійної та академічної етики; 

6.2. уніфікацію критеріїв оцінювання навчально-методичних матеріалів і 

студентських робіт; 

6.3.удосконалення механізмів реагування на можливі порушення академічної 

доброчесності; 

6.4. посилення моніторингу професійного розвитку викладачів. 

 

Голова комісії      Ірина КОВАЛЬЧУК 

 

Секретар        Наталія ТАБАК 

 

 


